



WR.ROZ.2810.28.1.2020

**Wykonawcy zainteresowani
udziałem w postępowaniu**

dotyczy: WR.ROZ.2810.28.2020 - **Zwiększenie zdolności retencyjnej zlewni rzeki Dąbrocznia poprzez remont i odbudowę budowli piętrzących w km: 1+700, 4+270, 6+260, 9+100, 14+340, 20+840, 27+590, 28+090, 29+090, 30+474, 35+200, 35+380, 35+840, 36+450, 38+539 gm. Rawicz, Miejska Górka, pow. rawicki, woj. wielkopolskie gm. Krobia, Pępowo, pow. gostyński, woj. wielkopolskie - wykonanie przedmiotu zamówienia w formule „ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ”**

Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej we Wrocławiu Zarząd Zlewni w Lesznie, ul. Chociszewskiego 12, 64-100 Leszno, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843, z późn. zm.), zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami.

PYTANIE NR 1

Proszę o jednoznaczne określenie czy zadaniem Wykonawcy jest uzyskanie pozwolenia wodnoprawnego, czy tylko przygotowanie wniosku do ministerstwa w tej sprawie?

ODPOWIEDŹ

Tylko przygotowanie wniosku do ministerstwa w tej sprawie w wersji edytowalnej, pod podpis Dyrektora Zarządu Zlewni w Lesznie.

PYTANIE NR 2

Proszę o jednoznaczne określenie, czy zadaniem Wykonawcy jest złożenie zgłoszenia robót remontowych do starostwa czy tylko przygotowanie pisma zgłaszającego w wersji edytowalnej o rozpoczęciu robót remontowych, a jeśli złożenie zgłoszenia to do których starostw należy je złożyć?

ODPOWIEDŹ

Tylko przygotowanie pisma zgłaszającego w wersji edytowalnej o rozpoczęciu robót remontowych, pod podpis Dyrektora Zarządu Zlewni w Lesznie.

Sprawę prowadzi:

Justyna Szawelska
Wydział Zamówień Publicznych
Tel. +48 65 547 61 40
Email: justyna.szawelska@wody.gov.pl

2 up.

Z-CA DYREKTORA

Leszek Federowicz

